



## ADJUDICACION DIRECTA CONVOCATORIA No. MTO/REPO/C/DOPTO-03/2024

## ACTA DE EMISIÓN DE FALLO

EN EL MUNICIPIO DE TLAHUELILPAN, HIDALGO., EL DÍA 28 DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2024, REUNIDOS LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL H. AYUNTAMIENTO DE TLAHUELILPAN, HIDALGO Y LICITANTE PARTICIPANTE, CON LA FINALIDAD DE LLEVAR A CABO EL ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES DEL MENCIONADO PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN PARA LA OBRA: REHABILITACION DE OFICINAS EN PRESIDENCIA MUNICIPAL 1 ER ETAPA, TLAHUELILPAN, MUNICIPIO TLAHUELILPAN, HIDALGO.

LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO EN LO QUE ESTABLECEN LOS ARTÍCULOS 44, 45, 51 Y 52 LEY DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL ESTADO DE HIDALGO.

## RESUELVE:

EL COMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL H. AYUNTAMIENTO DE TLAHUELILPAN, HGO., DETERMINA LO SIGUIENTE:

1.- R.B. CONSTRUCCIONES MATERIALES Y SERVICIOS S.A. DE C.V. - SE ACEPTA SU PROPUESTA YA QUE CUMPLE LEGAL, TÉCNICA Y ECONÓMICAMENTE EN TODOS Y CADA UNO DE LOS REQUISITOS SOLICITADOS.

POR LO ANTERIOR SE SELECCIONA A R.B. CONSTRUCCIONES MATERIALES Y SERVICIOS S.A. DE C.V PARA EJECUTAR LA OBRA: REHABILITACION DE OFICINAS EN PRESIDENCIA MUNICIPAL 1 ER ETAPA, TLAHUELILPAN, MUNICIPIO TLAHUELILPAN, HIDALGO. EN LA LOCALIDAD DE TLAHUELILPAN, HIDALGO. CON UN PLAZO DE EJECUCIÓN DE 31 DÍAS NATURALES CONTADOS A PARTIR DEL DÍA 01 DE DICIEMBRE A CONCLUIRLOS EL DÍA 31 DE DCIEMBRE DEL 2024, POR UN IMPORTE TOTAL DE \$130,558.92 (ciento treinta mil quinientos cincuenta y ocho pesos 92/100 M.N.) INCLUYENDO I.V.A.

LA FIRMA DEL CONTRATO CORRESPONDIENTE SERÁ EL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DE 2024 A LAS 14:00 HRS EN LAS OFICINAS DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DE TLAHUELILPAN, HGO.

SE HACE CONSTAR QUE, AL TÉRMINO DE LA PRESENTE REUNIÓN, SE ENTREGA UNA COPIA DE ESTA ACTA A TODOS LOS ASISTENTES, PONIÉNDOSE A DISPOSICIÓN DE LOS INTERESADOS QUE NO HAYAN ASISTIDO A PARTIR DEL DÍA DE HOY EN LAS OFICINAS DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DE ESTE MUNICIPIO PARA EFECTOS DE SU NOTIFICACIÓN.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE DA POR TERMINADA LA PRESENTE REUNIÓN, EL MISMO DÍA DE SU INICIO, FIRMANDO PARA CONSTANCIA Y DE CONFORMIDAD TODOS Y CADA UNO DE LOS QUE ESTUVIERON PRESENTES Y PARTICIPARON EN LA MISMA, LA FALTA DE FIRMA DE ALGÚN LICITANTE, NO INVALIDARÁ SU CONTENIDO Y EFECTOS.

Av. Universidad S/N, Col. Centro, Tlahuelilpan Hidalgo. C.P. 42780.

Tel. 763 78 60010

presidenciamunicipal@tlahuelilpan.gob.mx www.tlahuelilpan.gob.mx





COMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL H. AYUNTAMIENTO DE TLAHUELILPAN HGO.

LIC. NORMA LETICIA REYES REYES

Presidenta

L.A.E. NAZARIA PETRA MENDOZA HERNANDEZ
TESORERA MUNICIPAL

137

Secretario Técnico

ING. FRANCISCO J. HERNÁNDEZ GÓMEZ

DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS

LIC. ORLANDO VELAZQUEZ LOPEZ

SECRETARIO MUNICIPAL

/oca

OR JURIDIC

Vocal

ING. YULIANA WZEL RUFINO MENDOZA

OFICIAL MAYOR

VOCAL

Con derecho a Voz

ING. AUGUSTO MEZA TREJO SINDICO

**ASESOR** 

LIC. JESUS JIMENEZ LUGO

JURIDICO MUNICIPAL

Vocal

LIC. AARON LUGO GARCIA CONTRALOR INTERNO MUNICPAL

**ASESOR** 

